Erratum

In the July 2002 issue of the *Journal*, in the review article "Splitting p63," by van Bokhoven and Brunner (71:1–13), there were inconsistencies in the annotation of mutations, because of the use of different template sequences. According to the reference sequence reported by Yang et al. (Mol Cell 2:305–316, 1998; GenBank accession number AF075430), the following corrections should be introduced in table 2 and figure 3: 1689InsA should

be 1572InsA, 1693-1694DelTT should be 1576-1577DelTT, 1859DelC should be 1742DelC, 1860-1861DelAA should be 1743-1744DelAA, L518F should be L514F, L518V should be L514V, C526W should be C522W, C526G should be C522G, G534V should be G530V, T537P should be T533P, Q540L should be Q536L, and I541T should be I537T. The authors regret these errors and apologize for any confusion.